

海肠成“贵族”，价格超海参

产量少养殖难催生75元一斤的高价海肠

□见习记者 李静 报道

本报6月14日讯 一直以来，“韭菜炒海肠”是烟台的一道名菜。休渔后，市场上鲜活的海产品渐少，海肠成了餐桌上的贵族，每斤高达75元的价格让不少市民直呼“吃不起”。

“饭店的一份韭菜炒海肠，没有五六十块钱拿不下来。”近日，海鲜市场上海肠的高价让不少市民咋舌。14日，记者走访港城各大海鲜市场发现，市场上卖海肠的店铺屈指可数，每斤海肠价格高达75元钱，单价比海参还高5元。“好久没吃韭菜炒海肠

了，本来想买点尝尝，解解馋，可这也太贵了，都吃不起了。”一位市民在市场里打探完海肠的价格后说。

“休渔期以前60块钱一斤，现在75块钱一斤，比海参都贵，我都不敢多进货。”在红利市场，老萧鲍鱼海参专卖店的老板肖积臣说。据他介绍，近几年，海肠的价格持续攀升，四五年以前才十多块钱，这几年价格翻了好几番。此外，近几年，海肠产量少了，价格高了，卖海肠的商贩也跟着少了。“前几年还有10多家，现在整个红利市场就只剩下3家了。”肖积臣说。

据肖积臣介绍，近期海肠价格过高，很少有市民来买的，“今天我进了200斤的海肠子，都是酒店的订单，酒店要多少就进多少。芝罘区一位做海肠批发的王老板也有同感。王老板说，以前到他这里批发的很多是小商贩，现在基本上只剩酒店订单了。随后，记者走访了环海农贸市场和芝罘区一海鲜交易市场，发现情况都和红利市场类似。

海肠价格偏高，供应量少是主要原因。据业内人士介绍，眼下正值休渔期，海肠的供应量极少。按照每年的惯例，在休

渔之前会有不少商贩囤货，在休渔期卖高价。这些商贩在休渔期间会减少每天海肠的供应量，以保证在休渔的3个月海肠货源能“细水长流”。目前，市场上有一部分海肠来自于外地，成本高也是其中的原因之一。

除此之外，“产量少，养殖难”一直是制约烟台海肠发展的瓶颈。目前，市场上的海肠大都是野生的，人工养殖的很少。业内人士分析，就烟台海肠市场来说，市场上的海肠一直处于供不应求的状态，价格偏高也属正常，只有解决海肠养殖难的问题，烟台海肠才能更好发展。

预计一周左右 浒苔登陆海阳

□通讯员 魏巍
□记者 姜宁 报道

本报6月14日讯 13日，国家海洋局北海分局发布绿潮通报，根据近期的监测情况，在黄海南部海域发现了总覆盖面积约134平方公里的浒苔。对此，北海分局于13日启动了绿潮三级应急响应。与此同时，海阳市的渔民在出海时也发现了零星的浒苔。

“昨天在出海的时候，发现海面上飘着零星的浒苔。”海阳市大闫家镇的包先生告诉记者，因为现在是休渔期，养殖船开不远，所以包先生肯定，他发现浒苔是在距离海阳市15海里以外的海面上。

而在海阳市附近的海边，一些正在岸上补网的渔民凭经验告诉记者，以这样的风向和风速来看，如果持续下去，一周内浒苔将规模化地登陆海阳市附近的海面。“这已经比去年来得晚一些了，我记得去年6月初我们就开船来岸边清理浒苔了。”渔民闫先生说。

而对此，烟台市海洋与渔业局环保科的工作人员杜娜告诉记者，最近几天，他们也非常重视浒苔的走势，由于此次浒苔是从南向北吹来，所以烟台市只有海阳地区会受到浒苔的影响，预计会在一周左右登陆海阳。



角逐

14日，全国公安边防部队首届“边防卫士杯”五人制(室内)足球比赛在烟台开赛。据了解，在接下来6天的时间里，来自全国公安边防部队的33个代表队将分为8个小组展开角逐。

通讯员 宝东 方毅
记者 赵金阳 摄影报道

烟台市清查事业单位资产

涉及车辆占有、固定资产占有、企业盈亏等情况

□记者 王晏坤 报道

本报6月14日讯 13日，记者从烟台市有关部门获悉，为全面了解和掌握市级行政事业单位国有资产状况，烟台市政府决定开展市级行政事业单位国有资产清查工作。清查内容包括车辆占有、固定资产占有、企业盈亏等情况。

清查从6月上旬开始，到

10月底结束。清查范围包括2013年4月30日前经市机构编制管理部门批准成立各类行政事业单位和社会团体、行政单位附属的未脱钩经济实体和事业单位兴办的具有法人资格的企业(市政府授权市国资委履行出资人职责的企业除外)。

清查内容包括财政性资金形成的资产，政府调拨给行政

事业单位的资产，行政事业单位按照有关法规组织收入形成的资产，以及接受捐赠和其他经法律确认为国有的固定资产、流动资产和无形资产等。

具体清查内容包含：单位机构、编制、人员等基本情况；土地、房屋及构筑物(包括在建工程)、车辆占有使用和权属情况；其他固定资产的占有和使用情况；房屋出租出借和担

保抵押情况；企业盈亏等其他需要清查的重大事项等。

在各部门和单位自查的基础上，市财政部门委托中介机构对资产自查情况进行专项核查。各部门和单位要配合中介机构的核查工作，提供单位组织机构代码证、事业单位法人证书、企业工商营业执照、土地相关权证、房屋所有权证等相关证明材料。

烟台市公路局获评 “全国绿化模范单位”

□记者 孙健 报道

本报6月14日讯 记者从公路部门获悉，日前，烟台市公路局荣获“全国绿化模范单位”称号，这是今年山东省交通行业和烟台市唯一获此殊荣的单位。

据了解，自2000年以来，烟台市公路局将造林绿化作为“一把手”工程，全力保障“造林”工作开展。到目前为止共栽植灌木633万株，草坪116万平方，公路用地可绿化里程绿化率100%，实现了“三季有花，四季常青”的绿化效果。



祥府家酒

特色果香 健康时尚

“祥府家酒”苹果发酵蒸馏酒，利用享誉中外的烟台苹果为原料，在发扬中国传统酿酒技艺基础上，开创果香白酒酿造工艺，经二次发酵蒸馏、陈酿而成，酒质清澈透明，果香幽雅协调，入口绵甜舒适，酒体净爽醇和，具有优质传统白酒的典型风格。低度酒低而不淡，高度酒高而不烈，香气幽雅而不艳，好喝不上头，开创健康时尚的果香白酒之先河。

吉斯酒业系列产品全面招商，业务电话：4237199

JI SI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

烟台旗舰店：芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话：0535-6694999

中老年人在家快乐学电脑

现在有了好方法

据悉由国家专项拨款500万，集二十多名教育心理电脑网络方面的权威专家，专门针对中老年人电脑基础知识薄弱、记忆力差、接受能力慢等特点，开发了一套可以让他们轻松掌握电脑的“傻瓜式”智能电脑操作软件，经国家审批获得【吉博士】商标授权和保护，并在全国范围内开展联合推广，一致受到广大中老年朋友的热烈追捧。

【吉博士】智能电脑操作软件配有形象生动的动画视频，有清晰明确的语

音讲解指导和同步字幕，内容包括：打字、画图、上网、搜索、QQ聊天视频、下载、购物、看新闻、看电影、玩游戏、查资料、收发邮件、博客、排版、表格、幻灯片动画制作、数码设备使用、照片修饰、杀毒、系统维护、安装等六十多项内容。我们以最简单的方式，最为直接的“引导操作”教学模式配以真人语音讲解+100%仿真界面+易操作人机对话控制把原本书本上枯燥乏味的内容变得简单有趣，免去您一切“死记硬背”！引导您在最轻松的状态下快速完成对电脑的学习，紧跟信息时代步伐！



日前，本次向烟台市特批供应1000套，向老年朋友们发放，每套优惠300元。迎接父亲节，前100名电话订购者再赠送价值298元的健康大礼包，抢购热线：0535-6283836免费送货到家，货到付款！